



CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale
Brăila, Județul Brăila, Piața Traian nr. 2, telefon 0239-614710, www.centruldecreatiebraila.ro

Nr. 199 / 22.01.2018

Regulament

Atelierul de revitalizare a patrimoniului etnografic imaterial brăilean „Jocul”

Organizatori

Consiliul Județean Brăila și Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila

Perioada de desfasurare

Pe toată perioada anului 2018.

Scopul

Conservarea, revitalizarea și promovarea tradiției jocului popular specific zonei etnografice Brăila precum și al altor zone de interes etnografic, prin organizarea unor cursuri de învățare sub îndrumarea unor specialiști ai genurilor.

Locul de desfășurare

Atelierul se desfășoară în Sala Pro Arte a Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila.

Beneficiari

Pot participa persoane fizice: cadre didactice, instructori de formații din municipiul Brăila și localitățile județului, care au activat sau activează în cadrul instituțiilor de învățământ sau așezăminte culturale, reprezentanți ai instituțiilor de învățământ, cămine culturale.

Condiții

Înscrierea se face pe bază de Fișă de participare (conform anexeii) ce va fi transmisă Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila, Piața Traian, nr. 2, cod poștal 810153, telefon/fax: 0239.614.710, Brăila, România sau electronic pe adresa de e-mail a instituției cult.traditional@gmail.com.

Participanții vor respecta programul intensiv de pregătire, vor accepta disciplina solicitată de programul prezentat.

Desfășurarea Atelierului de revitalizare a patrimoniului etnografic imaterial brăilean

În anul 2018 Atelierul de revitalizare a patrimoniului etnografic imaterial brăilean se desfășoară pentru învățarea următoarelor dansuri populare:

Zona Brăila: *Hora-n bățatură, Stânga - Gropeni, Hoisa, Trenchina, Trăncănăul, Soldătescul, Ovreicuța, Brâul, Sârba etc.*

Zona Moldova: *Mărunțica Asău-Bacău, Țărăneasca, Bătuta etc.*

Zona Dobrogea: *Clopoșelul, Popârlanul, Sârba de la Oltina etc.*

Zona Oltenia: *Sârba Dogarilor, Rustemul etc.*

Zona Ardeal: *Fecioreasca fetelor (Crihalma) etc.*

Obligatiile organizatorilor

Să asigure spațiul de lucru și să contracteze specialiști cu autoritate în domeniu.

Să asigure o sesiune de dans în prezența unor specialiști-personalități marcante ale genului.

Să asigure specialiștilor-personalităților marcante ale genului decontarea transportului, asigurarea mesei și a cazării, precum și plata onorariului aferent serviciului prestat.

Să elibereze participanților diplome de participare.

Organizatorii nu suportă cheltuielile de transport, cazare și masă ale participanților.

Finalizarea cursurilor Atelierului de revitalizare a patrimoniului etnografic imaterial brăilean

Pentru anul 2018 cursurile Atelierului de revitalizare a patrimoniului etnografic imaterial brăilean se vor finaliza prin organizarea în luna decembrie a anului 2018 a unei sesiuni de dans în prezența unor specialiști-personalități marcante ale genului.

Participanților li se vor elibera diplome de participare.

Date de contact

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila, telefon/fax 0239.614.710, e-mail: cult.traditional@gmail.com

Fișa de înscriere la curs

Ateliere de revitalizare a patrimoniului etnografic imaterial brăilean

Brăila, 2018

Numele

Prenumele

Ocupația

Instituția pe care o reprezentați

Adresa

Telefon

E-mail

Experiența anterioară în dansul popular (dacă este cazul)

Ce formație de dansuri instruiți? (dacă este cazul)

Grupa de vârstă a membrilor formației (dacă este cazul)